



【新聞稿】

發稿日期：2020 年 6 月 13 日

全教總完成改選 侯俊良、何俊彥接棒

全教總今天(6 月 13 日)召開第五屆第一次會員代表大會，來自各會員工會的代表選出第五屆理事、監事，正、副理事長由侯俊良老師、何俊彥老師當選。

新任理事長侯俊良此前擔任台南市教育產業工會理事長、全教總組織部主任，副理事長何俊彥則曾任臺北市教師會理事長。

成立於民國 100 年 7 月 11 日的全教總，是工會法解禁以後第一個全國層級教師工會聯合組織，目前共有 21 個會員工會，成員來自全國各公私立大學、中小學、幼兒園，會員人數達 7 萬多名。

擔任前二屆理事長的張旭政老師感謝全體會務人員、理、監事對組織工作的投入，期許工會會員發揮教師專業，確保學生學習品質，並積極參與公共事務，讓教師成為社會進步的重要力量。

張旭政同時期許新團隊，組織工作是延續性的，還有許多攸關教育品質的事項亟待完成；且社會變化快速，新團隊必須體認趨勢與挑戰，帶領教師理解與回應，方能在快速變化的洪流中安身立命，繼續發揮教師專業，維護優質教育。

新任理事長侯俊良表示，接任全教總理事長，深感責任重大，除持續實踐全教總成立之宗旨與任務外，面對社會環境的快速變遷與 108 課綱的實施，社會對教師專業的期待更高。因此，支持教師專業成長，給予教師更多協助，以專業團結教師是組織刻不容緩的事。同時，因少子化、經費分配等問題，產生各縣市、不同階段教育在政策、環境及勞動權益上的差異問題，是組織要面對的，未來也會持續強化各地方工會間的密切合作並與社會各界合作，督促政府解決各項教育問題，因應社會進步完善各項教育法令，以維護師生權益，讓不同縣市或不同階段的師生，同享進步優質的教育。

侯俊良最後表示，教師是教育工作者，也是專業勞動者，更是社會一分子，全教總亦會一如過往帶領教師善盡社會責任，關心參與公共議題並與社會各界合作，實踐 108 課綱「自發、互動、共好」理念，並維繫組織優良的傳統。